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Tercer examen parcial de Teoria de los Circuitos I

Tema 1.

Tema 2.

Tema 3.

Al siguiente sistema trifdsico de tensién Vap = 380/0° y de secuencia indirecta
CBA se le conectan dos vatimetros en la linea A y en la linea B
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se pide:

a. lectura de P4 y Pp y de aqui la potencia total
b. verificacién de la potencia total

c. diagrama fasorial completo indicando las magnitudes que mide cada vatimetro

Si utiliza el método del desplazamiento del neutro, como dato adicional se tiene que

Von = 52,9/ — 10,9°

Explicar el fenémeno de sobretension en los elementos reactivos de un circuito RLC
serie alimentado por un generador de tensiéon V' constante. Graficar en un plano €2
vs. w (plano | Z|) los médulos de todas las impedancias y mostrar en el gréfico en que
zonas se produce la sobretension. Graficar ademas los modulos de la tensién total
[Vr|, tension en el inductor |Vz| y capacitor |V¢| en otro plano V vs. w destacando
las zonas de sobretensién en cada elemento.

El circuito equivalente de un capacitor real viene dado por un inductor L en serie
con una resistencia llamada ESR (por el ingles Equivalent Serial Resistor) y con
un capacitor ideal C' que representa la capacidad propiamente dicha del elemento
real. Ademas, en paralelo se encuentra la resistencia de fuga del dieléctrico de muy
elevado valor.
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Si los valores de un capacitor real son L = 2nH, ESR = 0,1Q, C = 4,7uF y
Rp = 10M(), se pide:

a. graficar el lugar geométrico de admitancia del circuito cuando w varia entre 0
e 0o

b. senalar en el gréfico los valores 6hmicos de corte del lugar con el eje real y los
valores de frecuencia w para estos cortes

c. determinar el rango de frecuencia para el cudl el elemento tiene caracter ca-
pacitivo



